

Poradní zpráva z roku 2020: Zapojte NATO do pandemií a klimatu

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/poradni-zprava-z-roku-2020-zapojte-nato-do-pandemii-a-klimatu

1 listopadu, 2024



Nedávno jste si zde mohli přečíst o odhalení, že do nedávné covidové plandemie bylo nějakým způsobem zapojeno také NATO. To vyšlo najevo v prohlášení nizozemské ministryně zdravotnictví.

Záhy bylo zjištěno, že ve zprávě NATO z roku 2020 je jasně uvedeno, že tato organizace musí být zapojena do pandemií a klimatu. Tedy do politik, které vedou k plnění Agendy 2030.

V Holandsku je toto zjištění nyní velké téma, nicméně týká se to kompletně VŠECH zemí NATO, tedy i nás. Jde velmi pravděpodobně o zavádění psychologických operací, přičemž právě NATO má v tomto odboru ty nejlepší kapacity.

Samotný Covid byl také jednou velkou psychologickou operací – další má být klima. Lze očekávat, že každá přírodní katastrofa půjde ze strany propagandy na vrub takzvaným „klimatickým změnám,“ zatímco nikdo se nezmíní o hojně využívaném geoinženýringu.

Co tedy v Holandsku po následném pátrání zjistili?

Ministryně zdravotnictví, sociálních věcí a sportu Fleur Agema minulý týden ve Sněmovně reprezentantů během rozpravy o připravenosti na pandemii uvedla, že je vázána závazky NATO.

Nyní se objevila poradní zpráva z roku 2020 s názvem „NATO 2030: Společně pro novou éru“, která se mimo jiné zabývá zapojením NATO do pandemií a klimatu. Hovoří se také o vytvoření „institucionalizovaného personálního spojení“ mezi NATO a Evropskou unií.

Výzkumník WOB Cees van den Bos poukazuje na to, že NATO je pro Agendu 2030 nezbytné. Ne kvůli ozbrojeným silám, ale proto, že právě zde dochází ke koordinaci mezi určitými částmi ozbrojených sil.

„Tyto jednotky psychologické operace jsou nezbytné pro Agendu 2030,“ zdůrazňuje Van den Bos. Psyops je zkratka pro psychologické operace. „To je důvod, proč je to operace NATO.“

„V Nizozemsku se aliance přeorientovává na civilní prostřednictvím vnitřních bezpečnostních služeb,“ sdělil Van den Bos.

„Tyto služby lidem vnucují, co by si měli myslet. Že muži mohou mít děti, že maso je nezdravé, že spalování dřeva již není možné, domácí mazlíčci již nejsou povoleni atd. Stručně řečeno, válka proti svobodnému duchu. Proti občanům.“

Výňatek ze zprávy ukazuje, že aktuálně je cílem psyops NATO vnutit nám klimatickou agendu:

8. **Climate change** will continue to shape NATO's security environment. While modulating emissions is primarily a national competency, NATO has a role to play in increasing situational awareness, early warning, and information sharing, including by considering the establishment of Centre of Excellence on Climate and Security. It should build on efforts to include climate change and other non-military threats such as pandemics in NATO planning on resilience and crisis management, with an emphasis on making energy and telecommunications grids better able to withstand weather events. NATO should revise its 2014 Green Defence framework and make more strategic use of the Science for Peace and Security programme in order to develop and implement better green military technology.

„Kromě válek, terorismu a ‚bezpečností‘ nyní také: viry, klima, potraviny, voda, energie, digitalizace, příroda, zdraví a ekonomika,“
poznává investigativní novinář Marc van der Vegt.

„Pod záminkou ‚překrývání s naší odolností‘. Wildersův falešný parlament se formuje,“ dodává.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 4.9]